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Dessin d’Eva
Bonjour et bienvenue !
J'espére que vous avez passé un bon week-end printanier et que vous avez pris

connaissance de notre défi sciences. Bravo a Thomas pour sa super participation a
I'exposition numérique : https://padlet.com/carolinerabiot/[7wvhf4fbmzt

J’ai hate de découvrir votre travail a tous !

Avez-vous bien corrigé le travail de vendredi ? Alors c’est parti pour le travail du jour :

Echauffement physique :

Lorsque tu es prét, clique sur le lien suivant pour commencer la séance :

https://www.youtube.com/watch?v=NtCrdlbwhs4

Lecture : L’art de la fable


https://padlet.com/carolinerabiot/j7wvhf4fbmzt
https://www.youtube.com/watch?v=NtCrdlbwhs4

Durant quelques séances, nous allons nous intéresser a l'univers des fables. Quelles
sont les fables que tu connais ? Essaie de te souvenir ...

Maintenant prends une feuille A4 a grands carreaux. Visionne I'émission suivante
pour répondre aux questions. Pense a sauter des lignes. N’hésite pas a faire des
arréts ou des retours en arriére pour rédiger tes phrases-réponses :

https://www.lumni.fr/video/lart-de-la-fable-23-mars

L’art de la fable

Qu’est-ce qu’une fable ?

1) Qu’est-ce qu’une fable ?

2) Qui sont les personnages principaux des fables ?

3) Quelles sont les 2 missions des fables ?

4) Les morales sont-elles toujours écrites ?

5) Par qui était protégé Jean de la Fontaine ?

6) Qu’appelle-t-on un Immortel ?

7) Cite 2 périphrases pour parler du moucheron et 2 autres pour parler du lion.

Problemes :

v/ Sur ton ardoise, réponds aux questions (manuel p.114).



https://www.lumni.fr/video/lart-de-la-fable-23-mars

J'analyse trois résolutions

.

Probleme : Un T-shirt est vendu habituellement au prix de 8 €.
Quel est son prix, s'il est réduit de 12 % ?

Voici les solutions de Sébastien, Mélanie et Cécile.

8 € cest 800 centimes.
La réduction sera :

12 1;‘ce:?aveutcdi're 100 centimes - 12 centimes
qua chaque fois 00 centi » ”
quion doit donner 100 € 200 centimes — 2 x 12 centimes

on a une réduction de 12 €.
Le T-shirt coute 800 centimes — 8 x 12 centimes
moins de 100 €, soit 96 centimes.
iln'y a donc pas 800 - 96 = 704
de réduction. Le T-shirt coute 704 centimes
Il est vendu 8 €. ou 704 €.
Sébastien Mélanie

Offre spéciale

-12%

sur le prix afthe

1€ cest 100 centimes.

Une réduction de 12 %
ca veut dire que,
pour 100 centimes (1 €),
on a une réduction de
12 centimes (ou 0,12 €).

Alors, pour 8 €, ca fait
8x0,12 €s0it 0,96 €.

8-0,96 =704
Le T-shirt coute 704 €.

Cécile

Quelle(s) solution(s) conviennent ? Pourquoi la ou les autres ne conviennent-elles pas ?

Sébastien

Quelle(s) solution(s) conviennent ? Pourquoi la ou les autres ne conviennent-elles pas ?

Les.solufgions de Mélanie et de Cécilg conviennent. Sé.bastien n'apas compris que calculer 12 %

v Sur ton cahier du jour, écris « Lundi 30 mars », « Problemes » et résous les

problemes suivants :




1. M. Gaubert achéte un marteau a 12,50 €, 5. Un spationaute dit qu'il est resté en orbite
un sachet de clous a 0,53 € autour de la Terre durant 4 000 heures.

et deux lames de scie a 6,05 € chacune. Exprime cette durée en jours et heures.
Combien a-t-il dépensé ?

2. Delphine a deux chats, un noir
qui pése 2,45 kg et un blanc
qui est trois fois plus lourd que le noir.

Combien pése le chat blanc ?

Quelle est la différence de poids

de ces deux animaux ?

Quelle est la somme de leurs poids ?

3. L'entrée a un concert de la Maison
de la musique coute 17 € pour un adulte.
Les étudiants ont droit a une réduction
de 25 %. Elle est de 50 % pour les scolaires.

Quel est le prix de ['entrée

si on bénéficie de la réduction de 25 % ?
Et si on bénéficie de celle de 50 % ?

6. Un collége a demandé a une association
d'échanges franco-espagnols
d’organiser un séjour d'une semaine

I. Une barriére de séparation mesure 4,37 m. pour 100 éléves a Madrid.
Quelle est la longueur en m de 10 barriéres Le prix total annoncé est de 28 365 €.
mises bout & bout ? Quel est le cout par éléve de ce voyage ?

Les plus rapides peuvent travailler sur une fiche robot.

Lexique : Copie I'autodictée C10 et commence a I'apprendre :
Autodictée C10

Pendant la nuit, un cambriolage a eu lieu chez ma voisine. Le voleur a cassé une

vitre, puis il a pris des bibelots sans valeur. Nous n’avons rien entendu.

Conjugaison : C11 Le présent de I'impératif



( £ manilenant, mon chey,
ouvres lou! grands vod yeux

v' Regarde attentivement la vidéo pour apprendre & conjuguer a I'impératif :

https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/limperatif-present.html

v" Lis bien puis copie ou colle la régle suivante :

v Sur ton cahier du jour, écris « Conjugaison » et « Le présent de I'impératif » et
effectue l'itinéraire A (3 a 6 exercices) p. 90

Histoire : Quelles difficultés rencontre la France avant la Premiere Guerre mondiale ?

v" Ouvre et imprime le document suivant. Effectue le travail demandé.

v Situ as envie d’en savoir plus sur I'affaire Dreyfus, je te conseille de visionner
I'épisode de karambolage qui lui est consacré en cliquant sur le lien :

https://www.youtube.com/watch?v=0Mvo2PX4 10

v Copie la trace écrite suivante puis colle la fiche de travail :


https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/limperatif-present.html
https://www.youtube.com/watch?v=OMvo2PX4_l0

H18 Quelles difficultés rencontre la France avant la Premiére Guerre mondiale ?

Au début du XXe siecle, la République
rencontre des difficultés. Un capitaine de
I’armée francaise, Alfred Dreyfus, est accusé a
tort d’étre un espion. Cette affaire provoque
un débat un débat pendant 12 ans dans la
presse et dans le monde politique. L'armée est
au coeur de toutes les préoccupations parce
gu’elle permet les conquétes dans les colonies
et que le danger d’une guerre avec I’Allemagne
se renforce chaque jour.

Relis-toi bien !

Relaxation : Si tu en as envie, offre-toi un moment de relaxation bien mérité :
https://youtu.be/v2y9KFOK4IM

A demain !


https://youtu.be/v2y9KFQK4IM




